

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Друг семьи (случай из жизни)

Последнее время моя Ольга стала совсем загадочной, глазки сияют, всегда приподнятое настроение, секс стал разнообразнее и ярче. Вчера, когда мы уже легли в кровать, она вдруг стала мастурбировать, чем завела меня и я долго и с удовольствием лизал ее мокрую щелку и сосал ее немаленький клитор, пока она не закончила полным оргазмом. После этого я долго пользовал ее пизденку и попку, спрашивая, что случилось. Оля влюбилась, причем в совсем молоденького парня с работы, да еще и простого курьера. Я предложил ей пригласить его к нам на ужин и разобраться, стоит ли с ним иметь дело. Так и решили и через пару дней он был у нас. Это был очень приятный молодой человек с девичьим лицом, пухлыми губками и белоснежными кудрями, довольно хорошо сложенный и обходительный.

Поужинав и немного выпив, я начал при нем ласкать женушку, оголив ее грудь и вставив пальчик в ее пизденку поглаживать клитор, отчего тот напрягся и вагина увлажнилась, Сергей покраснел и с интересом наблюдал за прелюдией, я пригласил его поучаствовать в ласках. Он подсел к нам и Ольга стала целовать его в губы, а рука пошла к его паху, джинсы явно стали жать молодому человеку и она быстренько расстегнув zipper и пуговицу выпустила на волю его пенис. Я не скажу что он был огромный, но вполне приличных размеров. По мере наших ласк, я освободил ее от ненужной одежды, а она постаралась и сняла рубышку с Сергея стала ласкать его соски. Парень был полностью готов и женушка легла на спину, а я ввел его пенис ей в щелку. Она застонала и начала активно подмахивать ему. Я наблюдал за этой картиной и готов был присоединиться. Мы перешли в спальню на наш сексодром. Ольга оседлала нашего нового партнера, взяв мой член в рот и глубоко насаживалась на его пенис. Сергей был близок к финалу, но я не дал ему сделать этого, сняв жену с его члена и поставив рачком начал жестко всаживать в нее свой. Ольга оргазмировала и я с удовольствием слил в нее, сказав Сергею, что надо бы вылизать ее, к чему он незамедлительно приступил, встав в удобную для меня позу. Я лег под него и стал делать ему минет, все было супер и он вот вот начал бы кончать мне в рот, но я опять не дал ему этого сделать, заставив войти в Ольгу.

После нескольких ударов она начала оргазмировать, готов был к этому и Сергей, хотевший вынуть свой член и опростаться на ее спину, но я придержал его за попу и он довольно протяжно кончил в нее. Положив ее на спину мы начали поочередно вылизывать ее текущую вагину. Он довольно быстро восстановился при помощи моего и ее минета и уже не стесняясь поставил ее рачком и начал долбить как последнюю шлюху, я лег под нее и наблюдал за входящим в ее разбитую пизденку молодым членом. Удары учащались, Ольга заскулила я впился в ее клитор и целовал его взасос, Сергей сильно сжимал ее груди и старался зайти как можно глубже, чем доставлял ей большое удовольствие. Я чувствовал как ее сотрясает оргазм, я предложил попробовать двойное и она оседлав его нагнулась в поцелуе открывая мне путь, мой член вошел довольно легко и я ощущал уздечку Сергея, отчего мой член стал каменным. Он начал кончать первым, в вагине жены стало липко и мокро, он закончил фрикции и вышел из нее, а я еще долго раздалбливал ее пизденку и кончив предложил ему отсосать мой член, он не отказался, чем доставил мне удовольствие. Мы подмылись, оделись и перешли в зал, где продолжили ужин. Через час пришла наша дочь, она оказалась ровестницей Сергея и как я почувствовал они понравились друг другу. Я предложил Ольге

пойти прогуляться, чтобы молодежь побеседовала. Гуляли мы довольно долго и вернувшись не застали их дома, но это уже другая история!